Denklem Kurma Problemleri Calisma Kagidi-2

1. Bir kiimeste tavuk ve tavsanlardan olusan toplamda 30 hayvan vardir. Bu kiimeste bulunan
tavuk ve tavsanlarin ayak sayilari toplami ise 84 tiir.

Buna gore, bu kiimesteki tavuklarin sayisi kagtir?

2. Bir lokantada 3 kisilik veya 4 kisilik masalar bulunmaktadir. Bu lokantada toplam 24 masa
vardir. Bu lokantadaki bitlin masalar dolu oldugunda masalarda toplam 87 kisi olduguna
gore, 4 kisilik masa sayisi kagtir?

3. Ali kumbarasinda 10 ve 25 kurusluk madeni paralari biriktirmektedir. Ali’'nin kumbarasinda
toplamda 42 adet madeni para vardir. Kumbaradaki paralarin degeri 6 TL olduguna gore, kag
adet 25 kurusluk vardir?
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4. 20 sorudan olusan bir sinavda her dogru cevaplanan soru igin 6 puan verilirken, her yanlis
cevap igin ise 2 puan kesiliyor. Bu sinavda 48 puan alan bir kisinin yanlis cevaplarinin sayisi
kactir?

5. Bir otelde 2 ve 4 kisilik odalar bulunmaktadir. Bu otel tam kapasite ile dolu oldugunda 46
kisi otelde bulunduguna ve bu otelde 15 oda olduguna gore, 4 kisilik oda sayisi kactir?

6. Bir siniftaki siralara 6grenciler 2 ser 2 ser otururlarsa 6 kisi ayakta kaliyor. Eger bu 6grenciler 3 er 3
er siralara otururlarsa 2 sira bos kaliyor.

a) Sinifta kag sira vardir?

b) Sinif mevcudu kactir?

7. Yesim bir kitabi her glin bir dnceki glin okudugu sayfa sayisinin 2 katini okuyarak 5 glinde
bitiriyor. Kitap 186 sayfa olduguna gore, 4. Glin kag sayfa kitap okumustur?
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8. Bir okulun merdivenlerini bir 6grenci 2 ser 2 ser ¢ikip, 3 er 3 er iniyor. Cikista attigi adim sayisi,
iniste attigl adim sayisindan 9 fazladir.

a) Cikista attig adim sayisi kactir?
b) iniste attigi adim sayisi lagtir?

c¢) Okulun merdivenleri kag basamakhdir?

9. Bir tel 12 esit parcaya bollnyor. Eger 15 esit parcaya bollinse idi her bir parca 2 cm daha
kisa olacakti. Buna gore, bu telin boyu ka¢ cm dir?

10. A kovasinin hacmi, B kovasinin hacminden 3 kg fazladir. Bir depo A kovasi kullanilarak 30
seferde, B kovasi kullanilarak ise 48 seferde doldurulabiliyor.

a) A kovasinin hacmi kag litredir?
b) B kovasinin hacmi kag litredir?

c) Depo kag litre su alabilir?
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